

Задолбали... скажем так, любители стариков. Причём стариками для них резко становятся все родители взрослых людей (к слову, часто это люди, которым и шестидесяти нет) и вообще все лица старше пятидесяти.

Они рассказывают, что «старикам» надо прощать все закидоны, потому что они же старые. И, видимо, неспособные думать своей головой. Эти люди уверены, что с пенсией резко наступает маразм и человек превращается в несознательного инвалида. Поэтому надо прощать и покорно терпеть мат этих умственных инвалидов в транспорте, ведь старик — это же «святое и тупое». Неважно, это бывший уголовник или профессор вуза. Все люди должны скопом бежать помогать престарелым родителям, даже если родители пока не очень-то престарые. И вообще у этих людей есть нездоровая привычка приписывать беспомощность всем людям, дожившим до возраста гипотетических внуков. И да, они называют всех таких женщин бабушками, даже если они в свои 65 дадут жару многим сорокалетним. А мужчины пенсионного возраста для этих людей уже не мужчины, а дедушки.

Не знаю, это традиционные ценности у людей так проросли в мозгу или что, но они ужасно задолбали. Люди в возрасте — это такие же люди, как и вы. Они не престарелые маразматика и способны полноценно жить и думать. Они не бабушки и дедушки для вас, они имеют право вести личную жизнь (и даже заниматься сексом, представьте себе) и нести ответственность за свои поступки. По крайней мере, до тех пор, пока им не диагностируют Альцгеймера.

[Read Full Article](#)